

公安副局长撞死老农不负责？

死者家属：他驾驶的警车无牌 肇事者：为避嫌才取下车牌

近日，有网友在各大论坛发帖称，广西昭平县公安局某副局长驾无牌警车撞死老农民黄锦喜，县交警竟认定老农负全责。“这是不是官官相护酿造的一场悲剧，撞死人可以不负责任？”一时间，网友议论纷纷，质疑不断。1月19日下午，肇事者副局长黄成亮接受采访时表示：“死者酒后驾驶撞上的车，才酿成这场交通事故。” **星报综合**



事故现场

河南花炮厂爆炸造成9死21伤

据新华社电 河南省漯河市郾城区李集乡老官田村豫田花炮厂19日发生的爆炸，目前死亡人数增至9人，受伤21人。救援工作已经结束，有关部门正在进行善后处理，伤者已经全部送往漯河市郾城区医院进行救治。

据了解，19日16时50分左右，位于漯河市郾城区李集镇老官田村的豫田花炮厂发生爆炸。整个爆炸持续到20时左右，花炮厂火光冲天，多排房屋被炸。初步确定，爆炸发生在该鞭炮厂的一个组装点。由于花炮厂是在村外面、田野中，爆炸没有发生次生灾害。

抚顺石化闪爆事故调查展开

据中新社电 20日清晨4时15分，辽宁省抚顺石油二厂闪爆事故残余明火烧尽，现场火点全部熄灭。辽宁省市专家组正在制定清理事故现场方案，展开事故原因调查。

19日发生的该闪爆事故造成1人死亡，2人失踪。失踪人员在明火熄灭后仍未找到。4名轻伤人员仍在住院观察，其余被破碎玻璃划伤的15人经医院包扎处理后已离院。现场未发生次生事故和环境污染。据了解，重油催化装置稳定单元因泄漏物料而发生闪爆。

质疑：无牌警车撞死人不负责？

2010年9月7日下午4点，黄锦喜像往常一样骑着摩托车回家，在往昭平县城的乡道上，他与迎面驶来的警车相撞，并在送往当地医院的途中死亡。而肇事者系广西贺州市昭平县公安局副局长黄成亮。事故现场的照片显示，事发地位于急转弯坡地，警车停靠在道路左侧，摩托车则倒在距离数十米的马路右侧。警车上没有悬挂车牌，左前轮爆裂。

父亲的不幸让她无比沉痛，那么随后的交警的裁定更让她无法接受。根据交警对事故责任划分的认定书显示，黄锦喜在交通事故中承担全部责任，而黄成亮却无需承担任何责任。“这显然是欺负人的判决，判决与事实严重不符。”黄虹说，事发后，警方曾告诉她，肇事者在发生事故后就离开了现场，但是在认定书上显示，肇事者在发生事故后却仍留在现场，“肇事者驾驶的是无牌车辆，警方对此

并没有给回应。”

2010年9月9日，黄虹提出书面申请，强烈要求昭平当地交警回避此案。9月14日，她接到贺州市交警电话通知，该事故交由临近钟山县交警处理，事故责任划分依然保持不变。“但后来我发现，在现场进行事故调查的还是昭平交警，是昭平交警进行现场调查后把事故结果提供给钟山交警处理，后划分责任认定书。”

肇事者：为了避嫌才取下车牌

1月19日，记者致电广西贺州市昭平县公安局副局长黄成亮。黄成亮表示，死者家属有扭曲事实的成分，他的警车是有车牌的，车牌号是桂G0531，“是交警抵达现场后，为了避嫌才把车牌取下。”

交警来到现场，他请示了上级领导后才离开现场，而死者也是用警车送往医院进行抢救的。关于事故划分的公正性，黄成亮认为，“是死者黄锦喜酒醉驾驶在先，才与我的车相撞的。”

不耐烦地说，“我们都是按程序办的，双方已经复合了。”不愿过多谈起，便匆匆挂断电话。随后记者多次拨打，均无人接听。

有律师认为，如果是无牌车辆，肇事肯定属于违法。此外，作为驾驶者特殊的身份，辖区警察应回避此案，才能免除公众的合理质疑。

记者联系广西贺州市钟山县交警大队事故处理中心，负责此案的警员梁国徽

黄金搭档 春节热销有理

春节将至，市民开始走亲访友，看望父母。而黄金搭档成为他们送礼选择的好礼物：送给正生长发育和学习中的孩子；送给免疫力下降的中老年人；送给亲友，送给长辈……
人们为何如此青睐黄金搭档？为什么送礼都送黄金搭档呢？

黄金搭档 送礼送“流行”

“一个产品之所以流行，是因为它得到了消费者的肯定，跟一下潮流，相信收礼者也一定会喜欢。”

现在流行补充维生素，在各大超市内，最显眼的货架上，黄金搭档是最惹人注目的。中国人保健意识已经非常强烈，保健食品已成为送礼的主流。消费者选择礼品更是紧跟潮流，大品牌黄金搭档就明显卖得比较好。

黄金搭档 送礼送“档次”

“挑选保健食品我选择经权威部门认可、社会公认的好品牌。”

“选择礼品还得看品牌！全国大品牌，有档次，靠得住。购买放心，吃的放心。”

黄金搭档连续7年荣获全国维生素类销量第一，是老少皆知的大品牌，而且包装精美，更能体现“品位和档次”。

黄金搭档 “搭档是金 健康是福”

黄金搭档是中国营养学会专为中国人体身研发的配方，世界维生素巨头罗氏公司供料，健特药业GMP基地制造，强强联手让你更放心。它含有中国人所缺的所有钙、铁、锌、硒、维生素等营养素，维生素和矿物质组成“好搭档”。黄金搭档科学搭配各种维生素和矿物质，配方科学，营养全面，被评为“最适合吃中餐人服用的维生素”。

黄金搭档“按需分配”。黄金搭档根据人体所需，不同人群不同配方，科学合理，有中

老年型、儿童青少年型、女士型。自上市至今，经亿万消费者亲身验证效果显著，很多人成为黄金搭档的“铁杆粉丝”。

黄金搭档 父母健康的“好搭档”

中国营养学会是国家膳食标准的制定者，是国家的权威机构。针对中国人的饮食习惯，按照“黄金比例”搭配钙、铁、锌、硒、维生素等13种中国人最缺乏的营养素，研制出了黄金搭档配方。

不同年龄的人体质不同，所需维生素、矿物质的种类和数量也不同，黄金搭档中老年型，特别注重增加了钙、锌、硒、维生素E等抗氧化营养素，适合吃中餐的中老年人，是爸妈的健康“好搭档”。

黄金搭档 儿女孝心的“好搭档”

黄金搭档经过人体试验证明，效果显著；黄金搭档连续7年全国维生素类产品销量冠军，是中国维生素第一品牌；

经过了岁月的沉淀，通过了消费者的检验，好口碑让黄金搭档成为儿女孝心的“好搭档”。逢年过节，孝心的儿女总是青睐送父母长辈黄金搭档，表达自己的孝心和浓浓的祝福。

春节购黄金搭档 赢惊喜大奖

春节期间，全省各地市均开展“新春赢福彩 礼孝行天下”促销活动，购一礼盒送中国福利彩票一张，有机会赢取5000元大奖。支持中国福利事业，让我们的真爱一起行动吧！

春节送礼 黄金搭档

中国品牌500强
连续7年维生素类产品全国销量冠军
2010中国国际徽商大会指定礼品

黄金搭档
中老年型
钙+铁+锌+硒+维生素
中老 老年型
净含量：1000mg/片×100片